
Students’ Feedback Analysis : 2020 -21 
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A brief Analysis of the above Feedback received from the students over different facilities and 

aspects of the Institution and Actions to be taken: (Total students = 462) 

(Though the session: 2020-2021 was a Covid-pandemic session where most of the time the college-

campus was remain closed and the classes and the examinations were taken through ‘online-mode’, 

yet the students put their valuable suggestions for the betterment of the teaching-learning process.) 

1. On Academic facilities: Students have suggested to increase the no. of class-rooms and 

laboratory facilities. 

2. On Teachers' Performance: As per their suggestions, teachers should be more focused in 

preparing their ‘Teaching Plan’ and completing the syllabus in due time.  

3. On Learning Opportunities: The Learning Opportunities are good but there are certain areas 

where it can be further improvement must be done. 

4. On Evaluation Process: Most of the students are satisfied with the evaluation process which is 

simultaneous run by the College and the affiliating University (WBSU) throughout the year. 

Examinations are taken in both ‘Online/Offline’ mode for the sake of students.  

5. On Co-curricular Activities: Students have suggested for organizing more cultural 

programme/co-curricular activities. Also the Play-ground must be better. 

6. On Computer/Soft-skill Facilities: More Computers need to be purchased and skill-

enhancement programme relating to different departments may be introduced. 

7. On Learning to Grow Facilities: More learning to grow facilities for students may be initiated. 

8. On Teaching-Learning Environment: As per their feedback, the overall Teaching-Learning 

environment is good. Classes are held mostly through online-mode and students are guided 

effectively to cope up with the CBCS-curriculum.  

9. Remarks: Different Departments of the college are congratulated for their participation and 

sincere cooperation with the students regarding the curricular and co-curricular activities 

which have been conducted in the Covid-pandemic situations. 

 


